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最近のできごと

成績顕著な７名を表彰

令和５年度鹿部町教育委員会表彰式

　令和５年度鹿部町教育委員会表彰式を１月22日、鹿部町役場で開催しました。
　この表彰は本町の教育推進のために貢献し、実践活動に顕著な成績をあげた方や団体に贈られるもので、
今年度は次の方々が受賞されました。

《学校教育表彰学校教育功績賞》

　 工 
く

 藤 　 遥 　
どう はるか

第42回全国豊かな海づくり大会北海道実行委員会が主催する第42回全国豊
かな海づくり大会北海道大会絵画の部で、北海道教育委員会教育長賞を受
賞しました。

《学校教育表彰学校教育功績賞》

　 釜  澤 　 遼 　
かま ざわ りょう

北海道が主催する第37回全道中学生の税をテーマとしたポスター募集で、
北海道知事賞（入選）を受賞しました。

《社会教育表彰勤労青少年優良賞》

　 佐  藤 　 榛  香 
さ とう はる か

渡島リハビリテーションセンター厚生部の栄養士として勤務し、上司、同
僚はもとより施設利用者からも深く信頼されています。管理栄養士資格取
得を目指し、専門知識を生かしたキャリア向上に努め、他の職員の模範と
なっています。

《社会教育表彰スポーツ選手賞》

　 宮  西 　 祐 
みや にし ゆ

 興 
きょう

第36回南部忠平記念陸上競技大会と第41回北海道小学生陸上競技大会の小
学６年男子100ｍで、全道２位の成績を収めました。

《社会教育表彰スポーツ選手賞》

　 福  村 　 渉  仁 
ふく むら たか と

第41回北海道小学生陸上競技大会の小学５年男子80ｍハードルで、全道３
位の成績を収めました。
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《社会教育表彰スポーツ選手賞》

　 松  本 　 凜  花 
まつ もと りん か

第41回北海道小学生陸上競技大会の小学４年女子走り幅跳びで、全道１位
の成績を収めました。

《社会教育表彰社会体育功績賞》

　 清  水 　 大  智 
し みず だい ち

平成25年から多年に渡り、鹿部町スポーツ推進委員として活躍し、現在は
同委員長として社会体育事業推進に大きく寄与されました。

◎ 駒ケ岳火山観測情報 ◎
　令和６年１月に観測された駒ケ岳の状況についてお知らせします。
○全　　般　火山活動は山頂火口原の浅い部分でやや活発化していますので、今後の推移に注意は必要

ですが、噴火予報（噴火警戒レベル１、活火山であることに留意）に変更はありません。
○噴煙活動　山麓の監視カメラで、１月20日に昭和４年火口の火口縁から10ｍほどのごく弱い噴気を一

時的に観測する日がありました。その他の噴気活動は、引き続き低調な状態です。
○地震活動　火山性地震は山頂火口原の地下１キロ以内で、１日に１回程度の頻度で発生しており、１

月の地震回数は26回観測されています。火山性微動は観測されていません。
○地殻変動　ＧＮＳＳ連続観測では、おおきな地殻変動は認められませんが、統計的には2022年頃から

山頂付近のわずかな膨張を示すと考えられる変化が一部で認められています。
　　　　　　（ＧＮＳＳ観測：ＧＰＳ含む衛星測位システムの総称）

①詳細は札幌管区気象台ホームページでも閲覧することができます。
　http://www.jma-net.go.jp/sapporo/
②気象庁ホームページに駒ヶ岳の火山観測データが掲載されています。火山活動状況などの把握にご利用くだ
　さい。
　http://www.data.jma.go.jp/svd/vois/data/tokyo/open-data/open-data.php?id=113

優勝目指し好プレー続出

令和５年度鹿部町杯争奪ゲートボール大会

　令和５年度鹿部町杯争奪ゲートボール大会が２月19日、総合
体育館アリーナで開催され、３チーム15名が出場しました。
　各チーム連携したプレーで試合は白熱し、好プレーの連続で
大会は盛り上がりをみせていました。
　優勝は愛好会Ｂチーム（佐々木優紀子さん、田中艶子さん、
小田喜代さん、阿部篤子さん、上平美枝子さん）でした。
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